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De afdeling Mens en Samenleving van Gemeente Eijsden-Margraten ontwikkelt beleid op het gebied van Onderwijs, WMO, Cultuur, Erfgoed, Jeugdbeleid, (Jeugd)Gezondheidszorg, Participatie, Subsidies, Sport en Accommodaties. Voor de uitvoering van het onderdeel kunst en cultuur zijn wij op zoek naar een:

Stagiaire
aandachtsgebied Kunst en Cultuur
 
Wat ga jij doen?
Je wordt ingezet op projecten die voortvloeien uit het jaarprogramma Kunst en Cultuur. Het programma heeft een breed karakter waardoor inwoners van Eijsden-Margraten zich cultureel kunnen (blijven) ontwikkelen. Kunst en cultuur worden waar mogelijk ingezet als middel om een sociaal of maatschappelijk doel te realiseren en inwoners met elkaar te verbinden.

Je gaat je o.a. bezighouden met registratie van de omvangrijke kunstcollectie en met het expositieprogramma in de hal van de gemeente. Deze stageopdracht kan ook door een duo worden ingevuld. 

Opdracht 1: collectieregistratie kunstwerken openbare ruimte 
Aanscherping collectieregistratie kunstwerken openbare ruimte m.b.t.:
Titel, omschrijving, herkomst, eigenaarschap, opstalrecht, verzekering/aansprakelijkheid.
Doel:
Het actualiseren van de lijst met ca 75 werken in openbare ruimte
Aandachtspunten: 
In de bestaande lijsten is niet altijd vastgelegd wie de eigenaar is en of er aanvullende afspraken zijn gemaakt over opstalecht, verzekering, aansprakelijkheid e.d. Deze informatie is noodzakelijk bij vandalisme of beschadiging.

NB: De kunstwerken zijn deels onderdeel van een nieuwe culturele fiets- en wandelroute, en zijn daardoor steeds vaker in de publiciteit.

Opdracht 2: collectieregistratie in huis collectie, koppeling met Raamkunst project, inrichting, veiling
Collectieregistratie in huis collectie gemeentehuis en opslag (schilderijen, werken op papier, sculpturen bedoeld) m.b.t. Titel, omschrijving, herkomst, eigenaarschap, staat en verzekering.
Doel: 
1. het actualiseren van een oude en incomplete lijst van de circa 100 kunstwerken (schatting) die zich bevinden in gemeentehuis en in externe opslag.
2. Het retourneren van de BKR werken naar de makers of de erven.
3. het selecteren van een aantal bijzondere werken voor het Raamkunst project, incl het verzorgen van de bijbehorende informatie (Raamkunst = wisselende expositie Hal gemeentehuis)
3. Betrokkenheid bij herinrichting kunst in gemeentehuis en in externe gemeentelijke gebouwen
4. Het organiseren van een veiling voor de kunstwerken die mogen worden afgestoten.

Organisatie: Gemeente Eijsden-Margraten, team Kunst en Cultuur 
Periode: in overleg in te vullen
Omvang: vergoeding is gebaseerd op fulltime 
Vergoeding: conform de richtlijnen van IGOM vanaf 1 september 2020: WO 375 euro bruto per maand. Geen reiskostenvergoeding en geen verlof – alleen in schoolvakanties 
Taal: Nederlands 

Stagebeleider/contactpersoon bij Gemeente Eijsden-Margraten 
Maureen Bachaus
beleidsmedewerker kunst en cultuur
T: +31 6 27393923
E: MaureenBachaus@eijsden-margraten.nl
Werkdagen: maandag t/m donderdagochtend

Stagebegeleider bij Universiteit Maastricht
Joop de Jong  
j.dejong@maastrichtuniversity.nl 
